

Вырезка из газеты КАЗАХСТАНСКАЯ ПРАВДА

от

11 ФЕВ. 1950

Алма-Ата

Газета №

## Конференция зрителей

**УСТЬ-БАМЕНОГОРСК. (Наш корр.).** В областном драматическом театре имени Джамбула состоялась конференция зрителей. С докладом о выполнении постановления ЦК ВКП(б) «О репертуаре драматических театров и мерах по его улучшению» выступил заведующий областным отделом искусств тов. Долматов.

Лучшие произведения советских драматургов, показывающие зримые черты коммунизма, пользуются большим успехом у зрителей. В прошлом сезоне театр пробывал в крупнейших промышленных центрах области — Лениногорске, Глубоком, Белоусовке, Зыряновске, Зайсане. Однако в репертуаре театра были и случайные, малохудожественные пьесы, искажающие советскую действительность («Человек с того света», «Чертенюк» и др.).

Докладчик говорил о равнодушии областных газет к жизни театра. За последние месяцы театр поставил семь новых спектаклей, а областная газета «Большевик Алтая» напечатала только две рецензии, причем в одной из них было огульно охая коллектив театра.

Участники конференции внесли много ценных предложений, критиковали театр за отдельные ошибки. В частности, указывалось на неудовлетворительную работу с молодыми авторами. Ученица 10 класса школы имени Ушакова тов. Баженова справедливо упрекала театр за то, что он мало ставит спектаклей для детей и юношества.